



Nr. 54A/26.03.2024

Aprobat
Primar
Cristeti Florentin Gheorghe

CAIET DE SARCINI pentru

DOCUMENTATIA TEHNICA PENTRU AUTORIZAREA EXECUTARII LUCRARILOR DE CONSTRUIRE – D.T.A.C, PROIECT TEHNIC DE EXECUTIE- P.T.E SI ASISTENTA TEHNICA DIN PARTEA PROIECTANTULUI, în vederea realizării obiectivului de investitii „ MODERNIZARE STRĂZI ÎN LOCALITATEA IVANDA, COMUNA GIULVĂZ, JUDEȚUL TIMIȘ” - cod CPV Servicii de proiectare tehnica pentru infrastructura de transport – 71322500-6, 71356200-0 - Servicii de asistenta tehnica (Rev.2).

Caietul de sarcini face parte integrantă din documentația de atribuire și constituie ansamblul cerințelor pe baza cărora se elaborează de către fiecare operator economic propunerea tehnică.

În cazul în care specificațiile tehnice au fost definite prin referire la:

1. standarde naționale care adoptă standarde europene;
2. omologări tehnice europene;
3. standarde internaționale;
4. alte referințe de natură tehnică elaborate de organisme de standardizare europene;
5. alte standarde, omologări sau reglementări tehnice naționale privind utilizarea produselor sau proiectarea, calculul și execuția lucrărilor; orice astfel de referire va fi luată în considerare ca fiind însoțită de mențiunea „sau echivalent”.

De asemenea, dacă specificațiile tehnice sunt definite prin precizarea performanțelor și/sau cerințelor funcționale, atunci nicio ofertă nu poate fi respinsă, dacă ofertantul demonstrează, prin orice mijloc adecvat, că propunerea sa tehnică asigură îndeplinirea performanțelor sau cerințelor funcționale solicitate, deoarece sunt conforme cu:

- a) un standard național care adoptă un standard european;
- b) o omologare tehnică europeană;
- c) o specificație tehnică comună utilizată în Comunitatea Europeană;
- d) un standard internațional;
- e) alte reglementări tehnice elaborate de organisme de standardizare europene.

Autoritatea contractantă va accepta certificate emise de organisme recunoscute în oricare dintre statele membre ale Uniunii Europene

1. Obiectul achizitiei

Titlul proiectului: Servicii de proiectare faza D.T.A.C, P.T.E si Asistenta Tehnica din partea proiectantului, in vederea realizarii obiectivului de investitie „MODERNIZARE STRAZI ÎN LOCALITATEA IVANDA, COMUNA GIULVĂZ, JUDEȚUL TIMIȘ”

Procedura de achiziție: Achiziție directă

Cod CPV: 71322500-6 *Servicii de proiectare tehnica pentru infrastructura de transport* - 71356200-0 - Servicii de asistenta tehnica (Rev.2).

Beneficiar: Comuna Giulvaz

Adresa postala: Localitatea Giulvaz, comuna Giulvaz, judetul Timis

Reprezentant legal: Cristeti Florentin, primar

Nr.tel/fax: 0256/416201;

E-mail: primaria_giulvaz@yahoo.com

Sursa de finantare: sume alocate in cadrul Programului National de investitii ANGHEL SALIGNY si din bugetul local

2. Date generale

ETAPA I - Elaborare Documentație Tehnică pentru Autorizarea executării lucrărilor de Construire – D.T.A.C. (P.A.C.), conform Legea 50 din 1991 – Anexa 1, secțiunea A;

Elaborare documentației pentru obținerea avizelor/acordurilor ce se impun necesare a fi reobținute;

ETAPA II - Elaborarea Proiectului Tehnic de Execuție – conform prevederilor H.G. 907/2016;

ETAPA III - Asigurarea asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada derulării lucrărilor de execuție;

3. Caracteristici tehnice

Situatia actuala: strazile supuse modernizarii sunt pietruite cu structura rutiera existenta alcatuita din balast, piatra sparta si pietris, grosimea fiind variabila si nu se desfasuara in lungul unui traseu proiectat ideal, nu exista delimitare clara a latimii , drept urmare circulatia se desfasuara in conditii dificile mai ales in perioadele umede ale anului.

Exista strazi nepietruite si tronsoane pe care pietruirea existenta este complet contaminata cu argila sau sunt practic din pamant.

Exista un numar redus de podete transversale de descarcare sau de asigurare a continuitatii sgrurgerii apelor in intersectii.

Situatia propusa: se doreste ca prin prezentul proiect - caiet de sarcini modernizarea a 14 strazi rurale avand lungimea totala de 6304,20 m , care asigura accesul rutier al riveranilor (persoane fizice si /sau juridice) in conditii normale de siguranta si confort la gospodariile acestora, respectiv asigura legatura rutiera cu DJ 693 B.

Suprafata terenului ce urmeaza a fi ocupata de modernizarea sectoarelor de strazi rurale se afla in proprietatea comunei Giulvaz.

Executarea proiectului se va realiza conform documentatiei anexate prezentului caiet, cu precizarea faptului ca pentru DS20 este realizata proiectarea, fiind necesara doar actualizarea acesteia.

4. Durata de timp pentru îndeplinirea obiectului contractului : maxim 60 zile incepand de la data semnarii contractului.

ETAPA I -Elaborare Documentație Tehnică pentru Autorizarea executării lucrărilor de Construire – D.T.A.C. (P.A.C.), conform Legea 50 din 1991 – Anexa 1, secțiunea A;

Elaborare documentației pentru obținerea avizelor/acordurilor ce se impun necesare a fi reobținute;

ETAPA II - Elaborarea Proiectului Tehnic de Execuție – conform prevederilor H.G. 907/2016;

ETAPA III - Asigurarea asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada derulării lucrărilor de execuție;

5. Perioada de garanție de bună execuție

Cuantumul garanției de buna executie este 5 % din valoarea contractului fara TVA. Modul de constituire a garanției de buna executie conform HG nr. 925/2006 cu modificarile si completarile ulterioare Cerinte obligatorii privind personalul

Se va asigura personalul calificat pentru desfasurarea contractului. Se va prezenta modalitatea de asigurare a accesului la specialistii necesari (prezentand documente in acest sens, care sa ateste accesul la specialisti respectivi) si obligatorii în vederea verificării nivelului de calitate corespunzator cerintelor fundamentale aplicabile lucrarilor cuprinse în obiectul contractului, în conformitate cu prevederile Legii 10/1995 si a altor legi incidente. Se vor respecta conditiile de mediu, social si cu privire la relatiile de munca pe toata durata de îndeplinire a contractului de lucrari.

Memoriile tehnice, piesele desenate, se regasesc atasate prezentei documentatii, ca parte integranta a documentatiei de atribuire.

**Intocmit,
Consilier achizitii publice, Radu Manuela Izabela**

